

ДЕНЬ ДЕФЕКТОЛОГИИ СТАЛ ТРАДИЦИЕЙ

21 мая в рамках реализации Программы стратегического развития и университетских Дней науки Институт детства НГПУ провел юбилейный 10 День дефектологии, посвященный теме «Ценностный мир ребенка глазами деятелей науки и практики».

Преподавателей, студентов и гостей университета приветствовал проректор НГПУ по учебной работе Николай Александрович Ряписов, подчеркнувший важность развития коррекционного образования. Директор Института детства НГПУ Рубен Оганесович Агавелян вручил благодарственные письма преподавателям ИД НГПУ и представителям учреждений – партнеров института.

– Мы очень благодарны тем организациям, которые помогают нам готовить высококвалифицированных специалистов-дефектологов, делятся своим опытом и готовы принять на работу наших выпускников, – отметил Рубен Оганесович Агавелян.

В мероприятии приняли участие преподаватели и студенты ИД НГПУ, сотрудники, ученики и воспитанники коррекционно-образовательных учреждений и реабилитационных центров Новосибирска и области.

Концертную программу открыл номер студии пантомимы для глухих и слабослышащих «Жест», которая работает при Институте социальной реабилитации НГПУ под руководством выпускника НГПУ Алексея Талашкина.



– День дефектологии важен для всех. Студенты получают оценку своей деятельности от опытных специалистов, и это поможет им в осознании своей профессиональной миссии. Детям с нарушениями День дефектологии даст новый стимул к развитию, а родителям мощную психологическую поддержку: важно почувствовать, что ты не один, что ты и твой ребенок кому-то интересны, – комментирует старший преподаватель

кафедры коррекционной педагогики и психологии ИД НГПУ Ольга Юрьевна Пискун.

Самые желанные гости Дня дефектологии – дети. Многие из них занимаются творчеством и с удовольствием выступают с музыкальными и театральными номерами. Так, ученики школы-интерната № 39 поразили участников Дня дефектологии исполнением современных песен и классических композиций Вебера и Чайковского. В холле перед актовым залом НГПУ была организована выставка детских поделок в различных техниках декоративно-прикладного искусства.

Студенты ИД НГПУ представили экспертному совету, в состав которого вошли специалисты в сфере здравоохранения, образования и соцзащиты, творческие проекты, разработанные в областях сурдопедагогики, олигофренопедагогики, логопедии, психологии, дефектологии.

– Я всегда переживаю за выступления студентов, ведь это будущее дефектологии. Хочется понять, с какими мыслями они пришли в профессию. Главное – студенты должны любить этих детей такими, какие они есть. И сегодняшние выступления меня порадовали, – поделилась начальницей отдела коррекционно-педагогического сопровождения Института социальной реабилитации НГПУ Людмила Павловна Сапрыкина.



По материалам
официального портала НГПУ